



白衣逆行，做阻击疫情的前哨勇士

放弃休假、告别家人奔赴一线……面对疫情防控任务，基层医务人员正逆行而上，争做阻击疫情的前哨勇士，始终坚守在抗击疫情的第一线，为平安守护，为健康加油！



本报文登3月4日讯(通讯员 姜嘉欣) “您好，麻烦请配合测一下体温”“您是不是返乡复工人员？”“家里有外地回来的亲戚吗？”“请扫一下二维码登记信息进入”……每一句询问和提醒都是一份坚守和责任。

本报文登3月4日讯(通讯员 王新红) 为加强新冠肺炎疫情防控，做到早发现、早隔离、早转诊、早治疗，泽库镇卫生院高度重视，提前筹谋，应急物资、药品准备充分，全体医护人员放弃新春佳节休息，奋战防控一线，做百姓

抗击疫情，我们与你同在

本报文登3月4日讯(通讯员

吕曙光) 疫情就是命令，防控就是责任。疫情来袭，葛家中心卫生院上下齐心、众志成城，主动放弃与家人的团聚，选择坚守在抗击疫情最前线，并肩抗“疫”。

1月24日开始，全员在岗在位，各司其职，不分昼夜地忙碌着。医务科护理部组织开展全院人员培训，切实做好防控工作，抽调全院医疗骨干力量成立医疗救

助小组，培训新冠肺炎个人防护等知识。在生格庄、林子西两处卡点，医护人员24小时值班，为来往的每一辆车上的人员进行体温测量。医护人员还主动入户为居家隔离居民测量体温，给予居家观察指导，普及健康宣传教育以及处理居家隔离者的生活垃圾等。家庭医生团队成员利用电话随访的方式为签约居民提供针对性疾病用药指导，健康管理，指导居民

做好疫情期间的个人防护及家庭护理知识。公共卫生科职工则自发为临床一线医护人员手工缝制防疫香包，随身佩戴，提高免疫力，预防疾病。

疫情面前，医院先后抽调4名工作骨干人员到区疾控中心协助开展流行病学调查，消杀，个人防护等工作。一切的一切，只为疫情防控工作所需，他们眼里没有节日，只有疫情，没有家人，只有百姓……

“战”地演练

本报文登3月4日讯(通讯员

朱霖) 集中医学观察点是抗击疫情的前线。为保护观察点中留观群众的生命安全，坚决打赢这场疫情防控阻击战、攻坚战，近日，温泉大酒店医学隔离点应急抢救领导小组组织全体医护人员开展应急实战演练，确保遇到紧急情况时应急小组能够拉得出、用得上、打得赢，切实保障留观群众的生命安全。

第一个项目是急性心肌梗死演练。演练中护士接到来电，“某

为生命护航

患者”自述突发胸闷、胸痛、出汗等症状，护士立即通知值班医生并赶赴“患者”房间，给患者采取平卧位制动，并吸氧、测量血压。医生到达现场后对患者进行问诊听诊及心电图检查，初步诊断：冠心病、急性心肌梗死，在对患者采取相应紧急治疗手段后，救护车及时将“患者”转送医院进行进一步治疗。随后，医护人员还进行了猝死演练，演练中医护人员分工明确、配合默契、反应迅速，措施得当，以最快速度完成了应急演

练任务。演练结束后，应急小组组长姚黎光对本次演练进行点评，强调了在抢救过程中医护之间密切协调的重要性，充分肯定了全体医护人员在演练中的出色发挥。

通过本次演练，医护人员熟练掌握了心肌梗死、猝死的抢救流程和电除颤、心肺复苏的操作步骤，进一步增强了医护人员的应急处置能力，为保障留观群众的生命安全，尽早打赢疫情防控阻击战打下坚实基础。

疫情防控我们在行动

本报文登3月4日讯(通讯员

于龙飞) 2020年的春节，一场突如其来新冠肺炎疫情让人措手不及，面对严峻的疫情防控形势，环山社区卫生服务中心全体职工毅然站在了防控第一线，打响了一场关乎群众生命健康的疫情防控阻击战。

1月21日，接到疫情防控工作通知后，环山社区卫生服务中心紧急召开了班子成员会议，成立疫情防控领导小组，明确责任分工，全力抓好疫情防控落实，确保

能够及时响应、迅速处置。1月22日上午，环山社区卫生服务中心召开了疫情防控工作会议，全力做好防控知识培训。1月23日，全员取消春节假期返回工作岗位待命。

1月23日下午，环山社区卫生服务中心就接到第一批密切接触需要访视的人员名单，班子成员一马当先，与环山街道办事处工作人员深入社区，采取入户形式，逐人逐户进行调查监督。1月24日，为进一步防止疫情蔓延，他们在火车站24小时值守，为来文的

每一位乘客进行体温检测，守好进入文登的第一道关口……就这样，他们在战疫一线一直坚守了一个多月。

除了需要卡点检测外，他们还要主动入户为居民测量体温，给予居家观察指导，普及健康宣传教育以及处理居家隔离者的生活垃圾等工作。

白天需要入户访视，夜晚需要转运集中管理密切接触者，人数多压力大，党员们纷纷主动请缨上一线，每个人都是随叫随到，毫无怨言。

寒风中，我们为您守护！

本报文登3月4日讯(通讯员

孙燕霞) 面对严峻的疫情防控形势，在这个特别的春节假期，界石镇卫生院医护人员暂时放下丈夫、妻子、子女的身份，披上白大褂奔赴疫情防控第一线，冲锋在前，成为迎难而上的最美“逆行者”。

作为基层抗击疫情关键组成部分，界石镇卫生院迅速投入疫情防控工作，严格落实防控责任，

上下一心抗击疫情，全力以赴维护人民群众健康安全。高家台卡点处于文登与牟平的交界处，也是此次疫情防控的核心卡点，这个卡点就是由界石镇卫生院负责过往车辆人员的体温检测，界石镇卫生院医护人员不畏严寒，恪尽职守，不放过一辆车，不漏过一个人，对每一位过往人员进行体温测量，随着返工返岗潮的来临，

车辆逐渐增多，医护人员一刻也没有放松，更加严格地进行排查，严格落实24小时值班制度，加强信息报送，确保信息畅通，政令畅通。

在界石镇卫生院，“逆行者”们在这场没有硝烟的战场，逆行而上，无怨无悔，为当地群众的生命安全和身体健康布好“隔离带”、穿上“防护衣”，在寒风中为大家守护。

想进院？请先过了这一关

新冠肺炎疫情发生以来，为有效阻断病毒的传播途径，降低在医院的传播风险，文登区皮肤病医院严防死守预检分诊关，确保不漏掉任何一个发热病人。

预检分诊处的医护人员每天

都会提前半个小时上岗，穿上隔离衣、防护服，戴上防护帽、口罩、防护手套，拉好隔离带，做好消毒工作，对每一位入院的人员，严格测温筛查。他们每天都重复着这些工作，但是作为医院抗击疫情

的第一道防线，她们不厌其烦，不怕苦、不喊累，总是耐心地询问接触史，温馨提醒做好防护。她们的耐心细致就是在为守好医院疫情防控的第一道防线，做好疫情防控、共克时艰贡献着自己的力量。

一线奋战，做百姓身边的守护者

身边的守护者。

疫情当前，大家认真学习新冠肺炎相关知识、处置流程，熟练掌握防护技能，“有风险，我先上”，尤其党员干部，在党旗下宣誓，积极参加防控小分队，在外参加规培的职工，也放弃休假回到

岗位，为疫情防控助力。

在做好自身防护的基础上，医护人员主动上门为隔离人员测量体温，给予居家观察指导，心理疏导、健康宣教、生活物品及居住环境消毒。得到防控任务后，上自院长，下至普通职工，只要一声令

下，马上整装出发，为了安抚密切接触者的恐惧、焦虑心情，医院还专门安排精干人员在留观室一侧的房间陪护，通过玻璃窗随时观察密切接触者的身体状况，有突发状况及时处置。